
 

教育活動に関するアンケート【保護者】  

 

それぞれの設問について、該当する項目に○をお付けください。  
 
Ａよく当てはまる Ｂやや当てはまる Ｃあまり当てはまらない Ｄ全く当てはまらない  

  アンケート項目  A B C D 

学
校
で
の
教
育
活
動 

１ 友達、職員、保護者、来校者に進んで挨拶できるよう指導しています。 
    

２ 友達や先生の話をしっかりと聴くことができるよう指導しています。 
    

３ 
授業の始まりと終わり、下校の時刻を意識して教育活動に取り組んでい

ます。 

    

４ 
学習や当番・係活動など、日常的な活動の中で様々な選択肢の中から自

分で決定する力がつくよう指導しています。 

    

５ 
学級担任をはじめ、複数の教職員が連携して児童の指導にあたってい

ます。 

    

６ 清掃活動、栽培活動など、きれいな学校になるように取り組んでいます。 

    

７ 
配付物を封筒に入れたり、年度初めに個人情報掲載に関する承諾書を提

出していただいたりして、個人情報の管理に気を付けています。 

    

８ 
学校便りやミマモルメ、ホームページなどを通して、適切に情報を伝え

ています。 

    

保

護

者

の

活

動 

９ 家庭でお子さんと学校や友達の話をしています。 
    

10 
学校からの文書や連絡等を読んだり、授業参観・懇談会などに参加した

り、子どものノートやプリントをよく見たりしています。 

    

 

＊その他､本校の教育活動についてお気づきのことがありましたら、お書きください。                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


